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Leistung 125 KW / 170 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0 l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 284 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2991 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 509 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Polster Amaro Reef

TÜV neu

Doppel-/franz. Bett

caraworld.de Exposé Bürstner Lineo C 590 Kamera, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g – Ford Transit 2.0 EcoBlue 170 PS inkl. Automatikgetriebe

– Komfort Paket 1.1 (Beheizte Windschutzscheibe, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbremsassistent (kamera
-basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fahrspurhalteassistent, Scheinwerfer-
Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Park-Pilot-System vorne und hinten) Nebelscheinwerfer

– Lackierung Grey Matters

– Gästebett quer für Sitzgruppe mit Zusatzpolster

– Multimediasystem inkl. Rückfahrkamera

– Privacy Verglasung

– Licht Paket (Indirekte Beleuchtung Wohnbereich, Beleuchtung dimmbar)

– Active Paket (Alufelgen 16 Zoll, Spoilerschutzrohr, Sonderproduktgrafik ”Active”, Bestickung Active)

– Technik & Design Paket (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse fahrbereitem
Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Abschließbarkeit des serienmäßigen Handschuhfaches, Scheinwerfer
mit statischem Abbiegelicht, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung, Außenspiegel elektrisch
verstell- und beheizbar, Frontspoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer, Chromapplikation am Lenkrad,
Airbag Beifahrer, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum)

– Lineo Paket (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse fahrbereitem Zustand
des Fahrzeuges mit eingerechnet, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Elektrische
Einstiegsstufe, ausfahrbar, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutz-
plissee für Schiebetür)

– Energiekostenzuschlag

– Abverkauf Ausstellungsfahrzeug

Nachträglicher Zubehöreinbau möglich, sprechen Sie uns gerne darauf an.

- Gerne nehmen wir Ihren
”
Alten“ in Zahlung.

- Gebrauchtwagengarantie gegen Aufpreis möglich.

- Finanzierung mit oder ohne Anzahlung

- Irrtum, Eingabefehler und Zwischenverkauf vorbehalten

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährlei-
stung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten
Angaben/ Beschreibungen und Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der
Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind
ggf. gesondert vor Ort zu prüfen.

Wichtiger Hinweis! Wir weisen Sie darauf hin, dass wir nicht über ein organisiertes Fernabsatzsystem verfügen,
und auch keine Fahrzeuge liefern oder versenden. Wir bestehen auf eine persönliche Abholung des Kaufobjektes
von unserem Firmensitz in Langwedel. Die Anzeigen im Internet dienen alleine der Werbung für die Fahrzeuge.
Eine Kauf- Bestellmöglichkeit wird weder auf unserer Homepage, noch von den Onlineplattformen angeboten.

Öffnungszeiten:

März bis Oktober

Mo. - Fr. 9:00-18:00

Sa. 10:00 - 14:00

November bis Februar

Mo. - Fr. 9:00 - 17:00

Fahrzeug Besichtigung:

Gerne auch nach terminlicher Absprache außerhalb der Öffnungszeiten

• Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, Heckgarage
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• Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Parkassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, Seperate Dusche, WC
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r HWS Vertriebs GmbH & Co. KG HWS Caravan Center Langwedel

Herr Andree Tischler
Auf dem Lintel 18
27299 Langwedel

T +49 4232 5859686

k a.tischler@hws-caravan.de

caraworld.de Exposé Bürstner Lineo C 590 Kamera, Seite 8


